

ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2012-2013
11/2/2013 ΕΩΣ 22/2/2013

ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2012-2013 ΘΑ ΑΝΑΝΕΩΝΕΤΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΔΗΛΩΝΕΤΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΕΣΩ ΙΝΤΕΡΝΕΤ.

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΑΦΟΥΝ ΠΡΩΤΑ ΤΑ ΔΑΝΕΙΣΤΙΚΑ ΣΑΣ ΒΙΒΛΙΑ (ΤΑ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΑ) ΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΩΔΙΚΟ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΠΑΡΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΘΑ ΜΠΑΙΝΕΤΕ ΣΤΗ Δ/ΝΣΗ: <http://online.teicrete.gr> ΝΑ ΑΝΑΝΕΩΝΕΤΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΝΕΤΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ.

(user name: ta...όπου ... ο αριθμός μητρώου).

ΣΑΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ **ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΩΡΩΝ** ΤΩΝ ΔΗΛΩΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ **36 ΩΡΕΣ**. ΕΠΙΣΗΣ ΣΤΙΣ 36 ΕΝΑΠΟΜΕΝΟΥΣΕΣ ΩΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΤΥΧΙΟ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΕΞΑΜΗΝΟΥ, ΣΠΑΝΕ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 40 ΕΝΑΠΟΜΕΝΟΥΣΕΣ ΩΡΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΔ ΕΞΑΜΗΝΟ ΚΑΙ ΜΕΤΑ, ΣΠΑΕΙ ΜΙΑ ΑΛΥΣΙΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ.

ΑΠΟ 11/2 ΕΩΣ 15/2 ΘΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΓΡΑΦΕΣΤΕ ΜΕΣΩ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΙ **ΑΠΟ 18/2 ΕΩΣ 22/2/2013** ΘΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΙΟΡΘΩΝΕΤΕ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΑΣ ΕΠΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ.

ΟΜΩΣ: ΟΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 36 ΩΡΕΣ (ΛΟΓΩ ΒΑΘΜΟΥ 4.0-4.9 ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΜΑΘΗΜΑ) Ή ΝΑ ΣΠΑΣΕΙ ΑΛΥΣΙΔΕΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΡΘΕΙ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΑΥΤΗ **ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΔΙΟΡΘΩΣΕΩΝ**, ΚΑΘΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥ ΔΙΝΕΤΑΙ ΑΥΤΗ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ. ΕΠΙΣΗΣ **ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΔΙΟΡΘΩΣΕΩΝ** ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΤΥΠΩΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ **ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ** ΤΟΥΣ. ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ Η ΕΓΓΡΑΦΗ, **ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΗΛΩΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ**. ΟΠΟΙΟΣ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΜΑΚΡΙΑ, ΑΥΤΗ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟΝ ΣΥΜΦΟΙΤΗΤΗ ΤΟΥ.

ΕΠΙΣΗΣ: ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΚΑΝΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑ ΚΑΙ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΜΟΝΟ ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ Ή ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ, ΔΕΝ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΣΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΥΤΟ (ΕΑΡΙΝΟ) ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΞΑΜΗΝΩΝ 2^ο, 4^ο ΚΑΙ 6^ο ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΜΟΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΕΞΑΜΗΝΑ 1^ο, 3^ο ΚΑΙ 5^ο.

ΟΜΩΣ: ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ **ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΜΕΧΡΙ 32 ΩΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΤΟΥ ΠΤΥΧΙΟΥ ΤΟΥΣ**, ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΘΕΩΡΙΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΚΑΙ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΕΣ, ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΟΤΙ ΕΧΟΥΝ ΕΞΕΤΑΣΤΕΙ ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΑΝΕΠΙΤΥΧΩΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΜΙΑ ΦΟΡΑ.

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΞΕΚΙΝΟΥΝ 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ.